
Športna zveza Univerze v Ljubljani
Kelme UFL
V tekmi med Pravno fakulteto in Naravoslovnotehniško
fakulteto so pravniki že na začetku pokazali svojo premoč
nad ekipo NTF. Kljub temu fantje NTF niso nehali
napadati in so na koncu celo dvakrat zatresli mrežo
nasprotnika. Igralci Pravne fakultete so se razigrali že
v prvem polčasu in si pridobili prednost treh golov.
Končni rezultat je bil 2:5 za ekipo pravnikov. V tekmi
med Medicinsko fakulteto in Fakulteto za arhitekturo
so igralci Medicinske fakultete pred začetkom tekme
napovedali zmago, a že drugič zapored ostali brez točk.
Po prvem polčasu je bil rezultat izenačen, potem pa je
najprej zatresla mrežo MF in kazalo je, da bodo arhitekti
poraženci tega dvoboja, toda tekme še ni bilo konec. FA
je igrala naprej in na koncu porazila MF z dvema goloma
prednosti.

Skupina A
MF - FA 2:4
FE - PeF 3:1
NTF - PF 2:5
EF-FDV5:.
FS - FFA 3:1

Supra UKL
Prejšnji teden smo v moškem delu Supra UKL lahko
spremljali tekme petega kroga skupine A, pri dekletih
pa tretji krog skupine B. Tekma med ekipama Filozofske
fakultete in Pedagoške fakultete je bila že pred začetkom
označena kot dvoboj enakovrednih ekip, kar se je pokazalo
tudi na igrišču. Po boljšem začetku PeF so pobudo hitro
prevzele igralke FF, ki so v prvi četrtini prišle do treh točk
prednosti. Do polčasa sta ekipi nadaljevali v podobnem
tempu, v tretji četrtini pa so v višjo prestavo prestavile
filozofinje in prvič prišle do občutnejše prednosti. Ko
so že mislile, da so večino dela za zmago na tekmi že
opravile, so se pedagoginje ponovno pobrale ter v zadnji
četrtini odigrale svoj najboljši del tekme. Deset sekund
pred koncem jim je uspelo s trojko Simone Stariha priti
celo v minimalno vodstvo, vendar je borbena Urša Čuk v
zadnji sekundi tekme zadela za dve točki in tako prinesla
zmago ekipi FF. Najboljša strelka tekme je bila Brina
Žagar (FF), ki je dosegla 1 1 točk.

Moški
FMF-FKK 44:51
MF - FS 36:44
Ženske
FŠ - MF 24:31
FF - PeF 28:27

K2 Šport UOL
V tekmi med Veterinarsko fakulteto in Fakulteto za
strojništvo so bolje začele strojnice, ki so povedle že na
samem začetku, svojo prednost pa so večale iz točke v
točko. Ekipa VF se v tem nizu ni najbolje znašla. Kljub
prepričljivemu porazu pa se igralke VF niso predale, saj
so že v začetku drugega niza povedle in z mnogo bolj
organizirano igro vodile še vse do 24. točke. Kljub veliki
prednosti so v zaključku ponovno naredile preveč napak
in dovolile ekipi FS da doseže zmago. Druga tekma dneva,
tekma med Fakulteto za kemijo in kemijsko tehnologijo
in Biotehniško fakulteto, je odločala o osvojitvi drugega
mesta. Igralke FKKT so veljale za favoritinje, česar pa
vsaj na začetku niso potrdile. Igralke BF so s čvrsto igro
namreč povedle in vodile do sredine niza. Po minuti
odmora za FKKT so te spremenile način igre, kar je
prineslo čisto drugačno stanje moči na igrišču. Ekipa BF
je dosegla še dve točki, nato pa so igralke FKKT začele
nizati točke v seriji in ujele nasprotnice pri 17. točki in
povedle s 24:20. Dobro igro so prikazale tudi v drugem
nizu, kjer so svoje nasprotnice dobesedno povozile. Bolj
kot po slabši igri BF si bomo tekmo lahko zapomnili po
odlični igri igralk FKKT, ki so s to predstavo nakazale, da
v popolni postavi lahko prikažejo vrhunsko odbojko in se
borijo za sam vrh letošnje UOL.

Univerzitetna športna zveza Maribor
Študentska
košarkarska liga
Prejšnji ponedeljek je bil odigran osmi krog študentske
košarkarske lige. Odigrane so bile štiri tekme, tokrat je bila
prosta ekipa Eos Mighty Duks.
Tekma med Kornspitz pur pur in Borci se je končala z
rezultatom 42:35. Ekipa Kornspitz pur pur je sicer prevzela
pobudo, vendar smo videli dobro igro, z mnogimi asistencami
in predvsem dobro obrambo na obeh straneh. S 16 točkami
je bil pri zmagovalni ekipi neustavljiv Pinter. Tekmo med
KMS in Dohtari je odprl Bruci, ki je svojo ekipo popeljal
v vodstvo s 5:0 in se žal kasneje poškodoval. Oslabljena
ekipa KMS je morala priznati premoč ekipi Dohtari.
Najkoristnejši igralec tekme je bil Holc z 20 točkami.
Tekma med KK Gajba in Letečimi medvedki je potekala
dokaj pasivno. Najkoristnejši igralec tekme je postal igralec
Letečih medvedkov Jan z doseženimi 16 točkami, ki je svoji
ekipi pomagal do zmage s 43:34. Začetek tekme je kazal
na enakovredno igro obeh ekip, ki pa se je v drugi polovici
prvega polčasa prevesila v korist igralcev PŠK Ljutomer. Ti
so do konca tekme svojo prednost le povečevali in tekmo
do konca mirno pripeljali v svojo korist z rezultatom 56:33.
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S šestimi trojkami in skupno 22 doseženimi točkami je bil
neustavljivi Stojkovič najučinkovitejši igralec tekme.

Študentska
liga malega nogometa
V sedmem krogu študentske lige malega nogometa Zdrava
zabava je bilo odigranih osem tekem.

Rezultati
KZSŠ - Big foot krona 5:1 (0:1 )
Jaffa-KKŠ2:6(1:3)
Kaj ti je Ivan - MS design 0:7 (0:3)
Erasmus orgasmus dream team

- PŠK 0:3 (0:3)
Trust-KM$1:3(1:0)
KPS Krona - Ku'm'rat 0:1 (0:1)
Klub mariborskih študentov - Čili bar 2:2 (1:0)
Pivnica Alf - Garfieldi 0:2 (0:1)

Univerzitetna športna zveza Primorske
V obeh tekmovanjih univerzitetne lige Univerze
na Primorskem so bile odigrane še zadnje tekme pred
daljšim premorom, saj študente UP zdaj čaka čas izpitov.
Univerzitetna liga se poslavlja za dober mesec, spet se bo
nadaljevala 7. marca.

UFL
FHS v letu 2011 igra odlično. V dveh krogih so igralci
Fakultete za humanistične študije uspeli zbrati kar štiri
točke, medtem ko jim v letu 2010 na šestih tekmah ni
uspelo zbrati nobene. Novoletni premor je humanistom
dobro del, malo manj dobro pa ekipi Fakultete za turistične
študije, ki je letos uspela zbrati le eno točko. Tekma med
obema fakultetama se je končala z neodločenim rezultatom
3:3. FPP1 je še enkrat pokazal, kdo je glavni na Fakulteti
za pomorstvo in promet, saj je njeno drugo ekipo premagal
še drugič, tokrat kar s 7:2. Poraženci tega srečanja vseeno
ostajajo na prvem mestu, saj so odigrali dve tekmi več.
Korotan je v dveh tekmah letos osvojil že štiri točke in je
trenutno na petem mestu. Turisti bodo morali pošteno
dvigniti raven igre, če želijo ostati na četrtem mestu, ki še
vodi na zaključni turnir.

UKL
Turistica je spet potrdila dobro formo in proti FAMNIT-u
dosegla zanesljivo zmago s 57:46. FHS se je skozi celotno
srečanje dobro upiral ekipi FPP-ja, vseeno pa je ekipa FPP-ja
uspela postaviti stvari na svoje mesto in ostaja nepremagana na
prvem mestu lestvice UKL. (sš)
foto: Goran Petraševič

OdbojkanceBiotehniške fakultete so tokrat izgubile.
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Ekipa NTF je mrežo nasprotnika zatresla dvakrat.

Študentje FA so premagali igralce Medicinske fakultete.

Igralke PeF so izgubile tekmo v zadnji sekundi.
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